UZAKTAN EGITIM MINI DENEME SINAVI-1

1 AS_iCIgIdG verilenlerden hungisi Hﬂl‘lllstlr?

A) Vali ve kugmakam devleti temsil eder.
B) Belediye baskani . valiyi ve kaymakami
denetler.

Q) ilceler. kdyler ve mahalleler illere bagldir.

Sehir icinde temizlik , qulnlutmu ve
ulasim gibi hizmetleri Hupmuk hungi

yoneticinin gorevidir?

A) Vali

B) Kaymakam C) Belediye Baskan:

3. Asagida verilenlerden hangisi yanbstir?
A) il ve ilcelerde belediyeler bulunur.

B) Su ve kanalizasyon islerinden belediyeler
sorumludur.

C) Tim ybneticiler secimle géreve gelir.

4 O Muhtar, vali turaflndan atanir.

O Kagmaknml . vali atar.

O Belediye baskani halk tarafindan secilir.

O Sehirlerin giivenliginden vali sorumludur.
Yukanda verilen ifudelerden dagru olanlara

"D” . yanbs yazilanlara * Y ” yazilirsa hangi
secenek dogru olur?
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Yukarida verilen canlilarin ortak &zelligi asagidaki-

lerden hangisidir?
A) Suda yasamalan
B) Yumurta ile cogalmalan.

C) Yavrularina bakmalan

Yukandaki cevrelerden kac tanesi yapay

cevreye Srnektir?

A) 4
7. [ 1
[ 2

Yukarda numaralandinlmis yerlere asagidaki

B) 3 Q) 2

] > Kendi besinimi kendim

uretirim.

—Besinleri cevremden hazir
olarak alirm.

g('irSellerden hangileri gelebilir?
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8. Yagudlglmlz cevreyi tanimak hugatlmm
koluglu;tlrlr

As_agldukilerden hangisi gukurldu verilen ifudegi
destekler?

A) Geri doniisiim iilke ekonomisine katk suglur-
B) Mahallemizde bulunan diikkanlarin yerini
bilmek ihtiyaclarimizi hizlica karsilamamizi saglar.

C) Cevremizi korumali ve temiz tutmuhglz.

9. Asagida verilenlerden hangisi yanlistir?

A) Dogal cevre yapay cevreye doniisiir falmt
yapay cevre dogal cevreye doniismez.
B) Yapay cevre . dogal cevreye gore daha uzun

zamanda olusur.

C) Yapay cevre . dogal cevrenin bir degisimidir.

HALPmaTik Deneme ve Etkinlik Merkezi



UZAKTAN EGITIM MINI DENEME SINAVI-1

1. 6 tane 200 gram
2. 15 tane 40 gram
3. 5 tane 250 gram

4. 9 tane 100 gram

10. Yukanda verilen uglrllklurdun hungileri 1
kg ‘dan azdir?
A 2 ve 4

B)2ve3d C) 1ve4d

11. Agﬂgldukilerden hungisinin kiitlesi dogru

tahmin edilmistir?

B . C) J

Yarm kilosu 12 lira olan balik-
tan 2 kilogram alip saticiya

100 lira verirsem kac lira para

dstid alirm?

A) 52 B) 62

C) 76

Yukandaki terazinin dengede durabilmesi icin A
kefesindeki sekerden B kefesindeki sekere kac

gram konulmalidir?

A) 500 g B) 200 g C) 250 g

PIDDIDIDIITII

3 kg muz 27 lira
4 kg elma 20 lira
Yarim kilo kivi 6 lira

Yandaki listede pazurdan
14 alinan iriinlere harcanan

para miktarlan verilmistir.

Uriinlerin kg ﬁHutlurl hungi

secenekte verilmistir?

Muz Elma Kivi
A) 9 lira 5 lira 10 lira
B) 8 lira 4 lira 12 lira
C) 9 lira 5 lira 12 lira

15.

Hem es hem zit a‘nloml olan balonlar patla-

tibrsa geriye kac tane balon kalir?

A) 2 B) 3 Q) 4

Kis gelince pdlur buﬂunige aldik.
16. Annem cok giizel sark: soyler.
Giiler, 5|n|f|n en basanl ﬁgrencisidir.
Leglulur diin gece eve gec geldi.

Yukanda verilen alti cizili kelimelerden kac

tanesi cog" ul isimdir?

A1 B) 2 C) 3
i
% 17. A;uglduki ciimlelerden hungisi neden-sonuc
v ciimlesidir?
j,-'*' A) Karincalar bildigimiz tim yirtici hayvanlar-
5
- dan daha fazla et tiketir.
) B) Karincalar agrr besinleri tek basina tasiya-
Z madiklarindan yardimlasirlar.

C) Yuvadaki her karincanin bir gorevi vardir.

18. Nasil? Ne zaman? Nereye?

Asagida verilen ciimlelerin hangisinde yukari-
daki sorularin tamaminin cevabi vardir?

A) Diin aksam eve gittim.

B) Recep . agaca cikarak kirazlan toplad..
C)Aksam okuldan eve kosarak gittim.

19. A;uglduki sozciiklerden hungisi hecelerine

gunlls ugrllmlgtlr?

A) Ku—ru—mu—nug—lu
B) ha-ni-me-li
C) de-niz-a-na-si

ﬁALPmaTik Deneme ve Etkinlik Merkezi



MINI DENEME SINAVI-2

Yéneticiler |Garev Yeri [P3reve Gelme
Sekli
Muhtar o
Kaymakam * ]
+ il / ilce |Secim ile

1. Yukarida sembollerle gésterilen yerlere gelmesi

gerel-cenler hangi secenekte verilmistir?

O %% 0 <

kés secim il secim belediye
A) Koy ile I ile baskani
B) mahalle secim ilce atama belediye
ile ile baskani

C) mahalle atama ilce atama vali

ile ile
I‘.Benlm babam halk tarafindan h -'1
.- secilip ilde yasayan halka hizmet |
2, C sy - ~edip ili gSnetmektedir. | —
asan

Park ve bahcelerin

bakimi.

Egitim ve sa gllk

hizmetleri.

Pazar yeri ve is Ulasim hizmetleri.

yeri denetimi.

Tabloda verilen hizmetlerden Hasan'in baba-
simin gorevi olanlar boyarsak hangi secenek

dogru olur?
A) B) C)

e

O Kagmukam vullge bugll olarak calisir.

O

O Cumhurbaskani yerel yéneticilerdendir.

3.

".CE' ICIndEkI hﬂlkln can ve mal guvenllglnden

belediye baskam sorumludur.

Devletin ildeki ulasim , saglk ., egitim hizmetle-

rinin Hﬁnetilmesinden vali sorumludur

Yukanda verilen ifadelerden dogru olanlar 5e§i|.e,
yanbs olanlar kirmiziya boyanirsa dogru secenek

u§ag|da|<ilerden hangisi olur?

- O
A]. .

.

o

B) Q)

* . A O canlilarina ait 6zelliklerinin HCIZII.dIgI

tablo asa glda verilmistir.

Suda yasar. | Yumurtaile | Yavru bakimi
cogalir. vardir.
* EVET EVET HAYIR
A HAYIR HAYIR EVET
ﬁ HAYIR HAYIR EVET
4 rabloga gore sembollerle gﬁsterilen canblar

1angi secenekte verilen canlilar olabilir?

w A O

A) Ku rbaga inek Yunus

B)
Q)

Balik Kus

Koyun

Hamsi Tavsan Yarasa

o

meyve kubugu salca kutusu

defter

akii

soda sisesi Hemek atiklar

Tabloda geri déniisiimii yapilabilen maddeler

bogunlrsa tablonun gﬁrﬁniimii nasil olur?

A) B) C)

man -

&= » barinma

NIAILLTY 43234

= ulasim
E.’?f; tarim

6.
&> hastane yapma

Yukandakilerden kac tanesi insanlarin yasadiklari
dogal cevreyi degistirme nedeni olabilir?

A) 2 B) 3 C) 4

7. Bltlcllar 151k ve suya tepkivermezler.

\0\

Tum bitkilerin yasam dongularl

Tiim canlilar kosar, yliriir ve

\P‘E siiresi ugmdlr HUZEF

e e &=

1.CIKIS 2.CIKIS 3.CIKIS 4 CIKIS

Yukarida verilen semadaki bilgilerin dogru yanls

durumuna gore oklar takip edildiginde kaginc
cikisa ulasilr?

A) 2.CIKIS B) 3.CKIS C) 4.CIKIS

HALPmaTik Deneme ve Etkinlik Merkezi



10.

MINI DENEME SINAVI-2

% Paramin iicte biri ,Yusufun
LE parasi kadardir.

tm"é Paramin 10 lirasimi Leyla’ya

> ytay

AL"'PER verirsem paralarimz esitleniyor.
”~_

e Ciizdanimda 30 lira vardrr.
YUSUF

Ug arkadas ciizdanindaki purulurlu ilgili
Hukurlduki bilgileri vermislerdir.
Buna gore bu iic arkadasin tuplum kac

lirasi vardir?

A) 220 B) 230 C) 235

111

Elisa'nin saati 15 dakika ileridir.

Defne'nin saati 10 dakika geridir.
Ada'nin saati 20 dakika ileridir.

Nil'in saati 15 dakika geridir.

Elisa . Defne . Ada ve Nilin dogru
saate gére durumlan asagida

verilmistir.

Q. ve 10. sorular yui'arfo’a verilen b;’fgf't’ere
gé're cevapfayfmz.
Nil'in saati 16:45’i gﬁsterdiginde . Elisa’'nin
saati kac gﬁsterir?

A) 17:00 B) 17.15 C) 17:30

Ada’'nin saatine gore 18:30 ‘da baslayan
bir gosteri Defne'nin saatine gore 19.50'de
bitmistir.

Bu gosteri kac dakika siirmiistiir?

A) 10 B) 100 C) 80

NIAI LIV 432349

11.

12.

Bir manav carsamba

giini.ine ozel tim urinleri

yar ﬁuﬂtlnﬂ satmaktadir.

Carsamba gunu yarim kilo biberi 2
lirugu ve | kg elmugl 3 lirugu alan biri
;per;embe gunu 1 kg biber ve 2 kg elma
almis ulsuudl kac lira 6derdi?

A) 10 B) 14 C) 20

Hatice, Hasan, Halil , Hamza ve Halime
aym okulda calisan 5 arkadastir. Okula
her ay birinin urucn‘.]lu beraber gitmeyi
diisiinmektedirler. Okula gelis gidis icin su
kararlarn almislardir.

E_?f Okula birlikte gelig gidig ekim CIHII'ICIG
buglugucuktlr.

hﬁi"if;) Her bir kisi diger arkadaslarini bir ay
buguncu kendi urumglu okula getirip
gotiirecektir.

== Aracla gétiirme sirasi isimlerin alfa-

betik sirasina gore olacaktir.

Buna gére asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) Ocak CIHII'ICICI Hatice urkuda;lurlm okula
getirip gﬁtﬁrecektir.

B) Aralik CIHII'ICICI Hamza urkuduglurlm okula
getirip gﬁtﬁrecektir.

C) Kasim ayinda Halime arkadaslarini okula

getirip gotiirecektir.

Yandaki verilen gﬁrselin hece-
lerinden biri ugugldukilerden

hungisinin hecelerinin birinde
bulunmaz?

B) kasaba

A) Maske

C) Salatalik

ﬁALPmaTik Deneme ve Etkinlik Merkezi



UZAKTAN EGITIM MINI DENEME SINAVI-3 G

( ) Padisahlik giiciinii halktan alan bir yénetim seklidir.

( ) Cumhuriyetten dnce kadinlarin se¢gme ve segilme hakk: yoktu.
( ) Cumhuriyet ydnetiminde egemenlik milletindir.

( ) Sadece ydneticilerin tek séz sahibi olmasi cumhuriyet
ydnetimine uygun degildir.

( ) Cumhuriyet ile birlikte kadinlara yeni haklar verildi.

Yukarida verilen ifadelerden dogru olanlara '' D '', yanhis olanlara
"'t Y "' yazilirsa hangi segenek dogru olur?

A) (D) BY(VY) awy)
(Y) (D) (Y)
(D) (D) (D)
(Y) (D) (D)
(D) (D) (D)

2 Yukarida verilen gérsellerde cumhuriyetin getirdigi yenil‘ikler
verilmistir.

Asagida verilen segeneklerden hangisine yer verilmemistir?
A) Soyadi kanunu B) Seyahat hakki C) Kadin erkek esitligi

ALPmatik Deneme ve Etkinlik Merkezi



UZAKTAN EGITIM MINI DENEME SINAVI-3 B

Cumhuriyetin ilamiyla birlikte birgok alanda yenilik yapilmistir.
Medeni Kanun 'un ¢ikariimasi, kadinlara se¢me ve segilme
hakkinin verilmesi, uzunluk él¢i birimlerinin degistirilmesi gibi.

3 Buna gdre , cumhuriyetin getirdigi yeniliklerle ilgili asagidaki-
lerden hangisi sdylenemez?
A) Yenilikler hayatimizi kolaylastirmak igin yapilmistir.
B) Yenilikler ayrimciligi ortadan kaldirmaya ydneliktir.
C) Yenilikler demokrasiyi engellemeye ydneliktir.

Yerlesim
| Yonetir? Yeri

Y-

: Kaymakam :

Ve o -

| 1
| = 1

T e o o T o o —

I 1 I 1
; Muhtar 1 Mahalle

e e o o . ) I ———

Yukarida verilen semada numaralandirilmis yerlere yazilmasi
"gerekenler hangi segenekte dogru olarak verilmistir?

O, @ O,

. belediye -
A) ilge baskan: segim

B) ilge vali atama

c) il belediye

baskani segim

ALPmatik Deneme ve Etkinlik Merkezi
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UZAKTAN EGITIM MINI DENEME SINAVI-3 o T

Sahan iki es kiipl asagidaki gibi ok yéniinde birlestirip
yapistirmistir.

. 3

AR
B Yeni olusan sekil ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?
A) Yeni olusan sekli kullanarak dikddrtgen gizebiliriz.
B) Yeni olusan seklin ismi dikdértgen prizmadir.
C) Yeni olusan sekil ile kipiin ayrit sayisi esittir.

Hasan, asagida verilen kartlarin én yiizlerine geometrik
cisimlerin isimlerini ,arka yiizlerine geometrik sekillerin
yilz sayisini yazmistir.

Silindir koni Uggen
P prizma

Hasan, kartlarin arka yiizlerinde yazan rakamlarin her

olusturuyor.
Hasan'in olusturdugu sayilarin toplami en az kag olabilir?

A) 51 B) 61 C) 79

® Elisa Kibrit ¢dplerini kullanarak kare ve lggen olusturmak
istiyor.

Elisa'nin en_az kag tane kibrit ¢dpiine ihtiyac: vardir?

A) 7 B) 6 )5

ALPmatik Deneme ve Etkinlik Merkezi



UZAKTAN EGITIM MINI DENEME SINAVI-3 G

Yusuf , tangramda boyali
olan sekilleri birlestirerek

geometrik sekiller olustur-
mak istemektedir.

Yusuf'un tangram ile ilgili
verdigi bilgilerden hangisi
yanlistir?

A) Kirmizi pargalar: kullanarak lggen prizma olusturabilir.

B) Mavi pargalari kullanarak dikdértgen prizma olusturabilir.
C) Tangramda 7 tane dikddrtgen pargasi vardir.

Yukarida verilen geometrik cisimlerin yiizleri eksik verilmigtir.

Geometrik sekillerin yizlerini tamamlamak igin sirasiyla hangi
sekiller kullaniimalidir?

A () u B()() o OO u...)

ALPmatik Deneme ve Etkinlik Merkezi



UZAKTAN EGITIM MINI DENEME SINAVI-3 B

1 0 [ Yapay gevrenin dogal gevreye gire canh gesitliligi daha azdir. ]

D T,

[Doﬁol gevre yapay gevreye dondse- Yapay gevre dogal gevreden daha

bilir fakat yapay gevre dogal gev- gereklidir.
reye donidgtirdlemez.

-

2.CIKIS

Yukarida verilen semadaki ifadeler dogruluk(D) ,yanlishk(Y)
durumuna gére oklar takip edilirse kaginci gikisa ulasilir?

A) 1.CIKIS B) 2.€IKIS C) 3.¢IKIS

Pamukkale Barajlar géller Anitkabir
Képriler Tarim alanlari| Magaralar Peri Bacalar

11

‘;’ukurrdu verilen tabloda dogal gevre olanlar sariya , ya-
pay ¢evre olanlar maviye boyanacaktir.
Hangi segenekte tablonun dogru boyanmis hali verilmistir?

A) B) C)
— T e e e
12 Asagidakilerden hangisi yanlistir? 13.Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Tim bitkilerin yasam déngile- | A) Yapay gevre dogal gevreden daha gok

rindeki uzunluk aymidir. gereklidi.

. .. | B) Yenilenebili ji k ki kul -
B) Canli ve cansiz varliklar birbir- ) Yenilenebilir enerji kaynaklarinin ku
laniminin arttiriimas: gevreyi daha gok

lerine muhtagtir. kirletir

C) Dogal gevrenin zarar gérmesi | ¢) Ulasimda toplu tasima araglarinin kulla-
hayvan nesillerinin tikenmesine nilmasi gevre kirliligini azaltir.

neden olmustur.

ALPmatik Deneme ve Etkinlik Merkezi



UZAKTAN EGITIM MINI DENEME SINAVI-3 G
[_] 17 . Asagidaki atasozlerinden hangisi
& bqkmqqu calismanin 6nemiyle alakali degildir?
B A)isten artmaz, disten artar.
* * B)Akan su yosun tutmaz.

14. Numara verilen sézcilklerle anlamli ve

C)lisleyen demir pas tutmaz.
kuralli climle olusturulursa siralama nasil

olur?

A2-1-6-4-5-3
B 2-4-6-3-1-5 ® Az
C)3-4-6-1-5-2

® Kayg
® Eksik ® kaz

® Ogt ® Hisse

® Uyan ® Nasihat
® Endise ® Noksan

18.

Alfabetik siraya gore Yukaridaki sézciikleri es anlamllanyla

“petek” ve “pilav” eslestirdigimizde hangi iki sézciik bosta

sozciikleri arasina kalir?

A) UHC:II‘I - lkaz
B) Aciz - Hisse

yazilamayacak bir
sozciik syler misiniz?

C) Endise - Kayg
15 Ogretmenin sordugu sorunun cevabi hangi
secenekte verilmigtir?
A) peri
B) peynir
C) pirlanta

19 Torunlar sitesi sakinlerinden Ahmet Beg.

agluk apartman aidatini toplomago gelen

apartman yoneticisini her seferinde giizel
16 Asagida verilen sozciiklerin hecelere

sézlerle oyalayarak 4 aydir apartman
ayrilisi hangi secenekte dogru verilmistir?

aidatini 3dememektedir.

A)as—lan—ag—z Yukarida verilen metinde kullanilabilecek

B) ha—nim—e—|i deyim asagidakilerden hangisidir?

A) Agzina bir parmak bal calmak
B) Agziyla kus tutmak

C) Agiz aramak

C) ak — sa — miis — tii

ALPmatik Deneme ve Etkinlik Merkezi
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